
Подготовка к самостоятельной работе 
«Логарифмы. Логарифмические  

уравнения и неравенства» 
1. Вычислите: 
а) 8୪୭୥మ ହି୪୭୥మళ ଷ                 б) ୪୭୥య ହ

୪୭୥య ଻
+ log଻ 0,2. 

 

2. Найдите logଽ 20, если lg2 = ܽ, lg3 = ܾ. 
 

3. Решите уравнение: 
а) logସ(ݔ + 1) + logସ(ݔ + 1)ଶ = 3 
б) lgଶݔ − 5 = −4lgݔ. 
 

4. Решите неравенство: 
а) logమ

య
(2 − (ݔ5 < −2 

б) logଶ௫ିଵ(2ݔ − 3) + logଶ௫ିଵ(ݔ − 1) < logଶ௫ିଵ(15 −  .(ݔ7
 

5. Решите неравенство: 
logସ(64ݔ)
logସ ݔ − 3

+
logସ ݔ − 3
logସ(64ݔ)

≥
logସ ସݔ + 16
logସଶݔ − 9

 
 

6. Решите неравенство: 
logହೣశఴ 14

logହೣశఴ(ݔଶ − 25)
≥
logଶ(ݔଶ + ݔ9 + 14)
logଶ ଶݔ) − 25)

 

 
 

Дома: 
1. Вычислите: 
а) 36୪୭୥ల ହା୪୭୥వ ଼ଵ 

б) ൫5୪୭୥య ଻൯
୪୭୥ఱ ଷ 

в) ୪୭୥ర √଺଻
୪୭୥ర ଺଻

. 

2. Найдите logଶହ 162, если logହ 2 = ܽ, logଷ 5 = ܾ. 
3. Решите уравнение: 
а) logଷଶݔ − 10 logଷ ݔ + 21 = 0 
а) lg ଶݔ) − 2) = − lg ଵ

௫
 

4. Решите неравенство: 
а) logభ

మ
ݔ2) + 1) > −2 

б) log௫ିଶ(2ݔ − 3) > log௫ିଶ(24 −  (ݔ6
5. Решите неравенство: 

1 +
10

logଶ ݔ − 5
+

16
logଶଶݔ − logଶ(32ݔଵ଴) + 30

≥ 0 

 


